

“创客”们,这儿有个好消息 郑州要评百个创业模范 5000元奖金拿走不谢

96678
郑州晚报热线群:27255753
官微:zhengzhouwanbao
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

郑州市人力资源和社会保障创业指导中心昨传出,2015~2016年度郑州市创业示范店和优秀创业项目评选活动启动,全市将评选50个优秀创业项目和50家创业示范店(企业),获奖者均可获5000元奖金,还能享受创业政策支持等。

据悉,优秀创业项目要求投资小、风险小。失业人员、自谋职业的城镇退伍士兵、自主择业军队转业干部、毕业两年内的大中专生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业农民工等八类人员创办的个体工商户或中小型企业才有资格参评。

本次评选将结合创业者上报的资料,筛选100个候选项目,再进行现场答辩。经过评审打分等环节,最后评出获奖者。

目前,创业项目正火热征集中,创业示范店(企业)报名工作,征集、报名时间本月底截止。

报名电话:0371-86056588、86033699;报名地址:嵩山北路299号郑州市创业孵化园区。

郑州晚报记者 冉小平
通讯员 刘文朝

治理车辆乱停放,交警、办事处和志愿者一起上 收到提醒纸条,再也不乱停车了



治理车辆乱停放,办事处、社区工作人员和志愿者一起上场,在车辆上粘贴违法提醒。同时,每天早7点到晚7点,管理人员按辖区道路进行分段定岗定人,对辖区内车辆乱停放进行管理。
郑州晚报记者 王军方 文/图

违法停放车辆被提醒

昨日,交通路和陇海路交叉口南边,多名戴着志愿者袖章的人员,看到有人在路边违法停车,就立即上前劝离。对已违法停放的机动车,车上没有人的,这些人员就在车上粘贴米黄色的长方形纸条。与此同时,政通路、大学路、京广路等道路也在采取这种方法治理违法停车。

记者看到,这个告知书和交警部门以往粘贴的违法停

提醒纸条收效明显

“交警部门人手紧张,我们抽调大量人员帮忙。近期,为整治辖区内车辆乱停放,我们印制了7.5万张‘违法停车告知书’,分发给办事处、社区工作人员和志愿者等管理人员。”昨日下午,二七区建中街街道办事处城管科科长张玉军说。这几天,有车主给建中街

车文书大小差不多,但两者的内容却不同。

这张告知书上写着,“司机朋友,您在此处停车违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第56条规定,机动车应当在规定的地点停放。禁止在规定的停车泊位以外的人行道、慢车道上停放车辆。在此郑重告知,并根据《郑州市城市精细化管理‘百日行动’

实施方案》相关规定,您此次交通违法行为已拍照取证报送至交警部门。今后请自觉遵守《中华人民共和国道路交通安全法》,将您的车辆停放至规定停车区域,为郑州市的畅通工程作出您应有的贡献!”

告知书的落款有3个单位,分别为市公安局交警支队第三大队、二七区城市管理行政执法局和二七区建中街街道办事处。

街道办事处打电话,询问粘贴违法停车告知书后是否罚款、扣分,说以后再也不要违法停车了。该办事处自12月初采用这种方法管理后,违法停车现象大为减少。

近期,为解决停车困难,建中街街道办事处规划了一批停车位,同时要求网格化下沉人员、各

社区工作人员、分包市区科室人员、聘用的保安等共500多人,对辖区内19条道路分段定岗定人管理,从早7点到晚7点,对辖区内车辆乱停放进行管理。

同时,该办事处还联合交警部门,对违法停放的机动车进行处罚,暂扣了40多辆乱停乱放非机动车。

侠骨柔情,郑州市三院血液科缔造百年名院新传奇

明智山有虎偏向虎山行 创造河南造血干细胞移植新纪录

这是发生在董秀娟接任血液科主任1年后的故事。2014年9月,1岁零5个月大的患儿小慈因“急性混合性白血病”被郑州市三院血液科收治,这种类型的白血病要想治愈,只能做造血干细胞移植。但是因为孩子太小,移植风险太高,其父母一直担心医院不会冒这个风险。

20多年的血液科临床工作,见惯患者的生死病痛,造就了董秀娟的铮铮侠骨,“明知山有虎,偏向虎山行”。

小慈父母的配型都不相合,脐血库也没有找到合适的脐血,所幸的是,在中国造血干细胞资料库,找到了一名符合条件的志愿者,愿意为小慈捐献造血干细胞。12月2日,小慈进入移植舱,12月16日进行造血干细胞移植,52天的精心治疗与护理,小慈恢复得良好,顺利出舱。市三院也因此创下了河南省非血缘造血干细胞移植病例年龄最小的纪录,且患儿全程无家长陪同。

业内知名专家评价说:“无陪护非血缘造血干细胞移植小于两岁患者获得成功,说明郑州市三院血液科医疗、护理水平达到了国内先进水平。”

董秀娟表示,随着造血干细胞移植技术的不断进步与完善,使得必须接受造血干细胞移植的患者有了多种选择供者的方式:同胞全相合移植,同胞不全相合移植,脐带血移植,中国造血干细胞资料库非血缘移植,还有单倍体移植。

2015年,董秀娟因为成绩突出被省卫计委评为“中原健康卫士”。

【专家名片】

董秀娟 血液科主任、副主任医师。河南省血液病专科分会第六届委员会常务委员。1995年毕业于河南医科大学临床医学系,从事血液病临床20年。1997年6月赴中国医学科学院天津血液病研究所进修血液病专业一年,积极参与并主持多项复杂性血液病的诊断与治疗。2009年再次赴中国医学科学院天津血液病研究所,师从国内著名造血干细胞移植专家冯四洲教授。
坐诊时间:星期三上午

如果将拥有110年历史的郑州市三院比作一棵根深叶茂的大树,那么血液科就是它结出的最丰硕的果实。

作为河南最早涉足血液病治疗的科室之一,血液科已拥有30年的建科史,并以市级医院的身份创造了12个河南第一、4个全国第一的奇迹,无数白血病患者在这里迎来新生。

科室开拓者侯天德以精湛的医术和医德赢得了“河南省五一劳动奖章”等无数荣誉,并享受国务院特殊政府津贴。继承者赵晓武受邀在亚太区和欧洲骨髓移植年会上作报告,在美国血液学会年会做大会暨展,在接掌血液科的18年间带领团队创造了一个又一个新高度。他本人也成为该院继侯天德之后第二位获国务院特殊津贴的专家。有一种高贵叫“血统”,有一种责任叫“传承”,创新和团结协作的精神在这里一脉相承。

2013年,董秀娟接掌血液科,她和小儿血液科副主任王娟静这对搭档,以女性的细腻和坚韧、温柔与善感,创造了属于血液科新的传奇。
郑州晚报记者 邢进
通讯员 王秋红

满腔柔情呕心沥血 舒缓治疗理念呵护患儿身心

面对患者,如果说董秀娟以勇担责任、甘愿以身犯险的侠骨铮铮著称,那么她的搭档、小儿血液科副主任王娟静则以一腔柔情见长。王娟静擅长治疗各种小儿血液病及恶性肿瘤,其中,急性淋巴细胞白血病的化疗治愈率达到80%以上。

12月10日下午,走进小儿血液科病区,耳畔传来悠扬的生日歌。这是王娟静和她创建的“守护者联盟”志愿服务队的精心为一名4岁的小患者准备的生日会。“守护者联盟”是王娟静贯彻舒缓治疗理念的产物,成员有30余人,队长就是王娟静曾治愈的一名患者的母亲。她的孩子15岁患上白血病,经王娟静治疗两年多,终于痊愈。今年19岁的他,是一名高三学生,省级重点中学的学霸,市级三好学生,“孩子立志要从事医学研究,攻克白血病,早早决定要考协和、北医”。

小儿血液病和恶性肿瘤的治疗是个漫长的过程。为了减轻孩子们的痛苦,王娟静在诊疗过程中,推广和贯彻儿童舒缓治疗理念,需要化疗的患儿均行PICC置管,腰穿鞘注患儿均予无痛鞘注。整个病区被医护人员精心布置成温馨的充满童趣的家,志愿者们定期探访,给孩子们补习,给家长做心理疏导,“我想把病区营造成孩子们特殊的学校”。

对患儿的一腔柔情,终有回报,在她的病区,孩子们都亲切地叫她“王妈妈”,因为这挚诚的大爱,2015年王娟静被郑州市妇联评为“十大最美母亲”。

【专家名片】

王娟静 小儿血液科副主任、副主任医师。1991年毕业于郑州大学医学院。2001年在郑州大学第一附属医院儿科进修普通儿科及小儿血液肿瘤疾病的诊断和治疗。2011年赴北京儿童医院再次进修小儿血液肿瘤疾病的诊断和治疗,在探索小儿血液病“舒缓治疗”方面作了大胆尝试。
坐诊时间:星期五上午